V soboto 05.12.2009 se je v Dečnem selu v Gostilni Pri Štritofu igral letošnji drugi pikado rang turnir za izbor reprezentance. Turnirja se je skupaj udeležilo 47 igralcev ter igralk iz vse Slovenije. Najuspešnejši igralec je bil Sebastijan Pečjak, ki je rutinirano osvojil oba turnirja ter se tako povzpel skupno na vrh rang lestvice po dveh turnirjih. 
Rezultati:

Posamezno moški

1. Sebastijan Pečjak (Ljubljana)

2. Andrej Micin (Nato)

3. Rudi Derzič (Gaj)

4. Jože Vavtar (Nato)

Ženske posamezno

1. Vika Klaneček (Top Gun)

2. Karmen Kerin (Arh)

3. Jasna Bezjak (Divje mačke)

Žrebane dvojice

1. Sebastijan Pečjak &  Branko Kostrevc
2. Polde Slanič & Peter Nečemer

3. Andrej Markovič & Mitar Živkovič
Skupno po dveh turnirjih 

1. Sebastijan Pečjak  
(Ljubljana)   80,5 točk

2. Polde Slanič         
(Top Gun)    77
3. Adi Kolarič            
(Zeleni gaj)   66
4. Andrej Gorjak       
(Top Gun)    57,5
Ženske skupno po dveh turnirjih

1. Vika Klaneček 
(Top Gun)        46 točk

2. Karmen Kerin   
(Arh)                 38,5

3. Jasna Bezjak   
(Divje mačke)   24,5

4. Anita Potrč      
(Divje mačke)     19
Kot vrhunec evropske serije PDC Pro tour turnirjev je bil v mestu Halle na severu Nemčije še zadnji letošnji turnir, German Darts Championship. Nastopilo je 164 najboljših pikaderjev profesionalcev iz celega sveta, kot zanimivost – od najboljših 32 sta manjkala le dva. Od slovenskih igralcev se je tekem udeležil Pečjak Sebastijan, ki bi si s sanjsko igro lahko še priigral mesto na svetovnem prvenstvu konec leta v Londonu, kar so sanje vsakega igralca pikada. Začel je več kot odlično, vse nasprotnike je premagoval z rezultati 6:0, za uvrstitev med najboljših 32 pa je po vodstvu 4:0 premagal s 6:2 Petra Manleya iz Anglije, ki je 20. na svetovni pikado jakostni lestvici, kar je eden največjih uspehov v pikadu pri nas. Za uvrstitev med najboljših 16, s čimer bi se tudi uvrstil na svetovno prvenstvo, se je pomeril z odličnim Avstralcem Paulom Nicholsonom, ki je bil ta dan v vrhunski formi. Po izredni igri obeh je Nicholson zmagal s 6:3 in s tem želje za uvrstitev Pečjaka na svetovno prvenstvo prestavil na naslednje leto. Zmagovalec turnirja pa je največja legenda pikada Phil Taylor.

Tako bo letos Slovenija na svetovnem prvenstvu, ki bo v Londonu konec decembra, imela enega predstavnika in to je Osman Kijamet iz Kamnika, ki se je uvrstil tja z zmago na turnirju v Bratislavi v začetku novembra. V naslednjem letu pa bodo naši pikaderji poizkusili udeležbo v Londonu številčno povečati. Držimo pesti, da jim bo uspelo.

Več o vsem si lahko preberete na domači strani PDC Europe.

V nedeljo, 13.12.2009 se bo v Zadružnem domu v Zalogu igralo 1. Državno prvenstvo v klasičnem pikadu (jeklene konice) s pričetkom ob 12 uri. 

Več o vsem na www.pikado-polda.weebly.com.
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