V soboto 02.01.2010 se je pod organizacijo pikado kluba Friend's teama iz Sv. Jurija na Goričkem, odvijal 4. tradicionalni novoletni turnir  v pikadu. Med rekordno udeležbo do sedanjih novoletnih turnirjev med 92 tekmovalci, je za senzacijo spet poskrbel državni prvak do 21 let, Sašo Vütek (Friend's team). Pometel  je z vsemi reprezentanti Slovenije kot so Leopold Slanič, Mitja Habjan, Jože Vavtar, Andrej Gorjak in navsezadnje še svetovnega prvaka na bullshooter aparatih Sebastijana Pečjaka. Vrstni red v posameznem tekmovanju: 
1. Mesto: Sašo Vütek (Friend's team-Sv. Jurij)
 2. mesto: Andrej Gorjak (Top Gun-Grlava)

 3. mesto: Sebastijan Pečjak (Ljubljana)

Potekal je tudi turnir v žrebanih parih (DYP-pari), rezultati so sledeči:

1.Mesto:  Pečjak-Vavtar

2.mesto:    Habjan-Hamer

3.mesto:   Gorjak-Sišič

Tekmovale so tudi ženske. Med 15. tekmovalkami se je najbolje odrezala: 

1.mesto: Špela Hunski (Hrastnik)

2. mesto: Viktorija Klaneček (Ptuj)

3. mesto: Jelena Rosanda

Hkrati je potekal tudi turnir v steel dartu (kovinski špici), ki je v slovenskem prostoru vse bolj popularen. Rezultati so sledeči:

Mesto: Sebastijan Pečjak (Ljubljana)

Mesto: Sašo Vütek (Friend's team) 

Mesto: Damjan Hajdarevič (N. Gorica)
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V nedeljo se je v Londonu končalo 17. svetovno PDC prvenstvo v steel dart pikadu. V finalu sta se pomerila letošnje veliko presenečenje in sicer 98. na PDC rang lestvici, Avstralec Simon Whitlock, ki je v polfinalu premagal s 6 : 5 Raymonda van Barnevelda ter legenda pikada Anglež Phil Taylor. 

V finalu je Taylor potrdil vlogo velikega favorita ter slavil s 7 : 3  v setih. Taylor je tako osvojil že 15. naslov najboljšega pikaderja v verziji PDC na svetu. Za to zmago pa je prejel rekordnih 200.000 funtov nagrade, skupen nagradni sklad pa je bil 1 milijon funtov. Ta se je razdelil med vseh 72 igralcev, med katerimi je svoje znanje pokazal tudi naš Osman Kijamet, ki je zmagal v predkolu proti Novozelandcu Hazelu,  nato pa v 1. kolu izgubil proti Angležu Andyju Hamiltonu.

V soboto, 09.01.2010 s pričetkom ob 16.00 uri se bo v Gasilskem domu v Tešanovcih igral 3. PiZS rang turnir za izbor reprezentance, ki nas bo zastopala junija v Švici. Po dveh turnirjih vodi Sebastijan Pečjak pred Poldetom Slaničem  in Adijem Kolaričem.
