PDC Gorenjska open
V soboto 17.4.2010 se je v Kulturnem domu Lancovo pri Kranju igral 1. PDC Slovenija Gorenjska open pikado turnir v steel dartu. Med 20 igralci se je turnirja udeležil tudi najboljši hrvaški igralec in aktualni svetovni prvak iz Zadra,  Boris Krčmar, ki je tudi tokrat moral priznati premoč slovenskih pikaderjev. Tokrat ga je podredil Mitja Habjan, ki je tudi osvojil turnir pred Osmanom Kijametom. Tretje mesto pa sta si razdelila domača Gorenjska pikaderja Uroš Repe ter Matjaž Logožar.
Zaključek ptujske pikado lige
V soboto 17.4.2010  je v gosini Rozika na Ptuju potekal zaključek lokalne pikado Ptujske lige, v kateri je po napetih borbah na koncu zmagala ekipa Pika iz Gerečje vasi. Po zaključku se je odigral turnir v žrebanih dvojicah ter posamezno. 
Ptujska liga A
1. Pika (Gerečja vas)
2. Zeleni gaj (Žabjak)
3. Šterntal (Lovrenc na Dravskem polju)
Ptujska liga B
1. Ptujskih 5 (Gorišnica)
2. Ring (Ptuj)
3. Pika 2 (Gerečja vas)
Turnir 501 MO posamezno
1. Uroš Lovrec
2. Dejan Brodnjak 
3. Igor Čerček 
Turnir žrebanih dvojic
1. Igor Čerček & Zlatko Lukač
2. Dani Pavlica & Alex Lesjak
3. Damjan Pilinger &

Pikado turnir v Caffe baru EKS
V soboto 17.4.2010 se je v Caffe baru EKS v Mariboru igral tradicionalni pikado turnir. Med 20 igralci je slavil letošnji zmagovalec PiZS rang turnirjev  Polde Slanič, ki je v finalu premagal Janka. Tretje mesto pa je osvojil Jaka Oset.



Pikado turnir v mestu Bolzano, Italija
V soboto 17.4.2010 se je v Italijanskem Bolzanu igral večji mednarodni turnir, katerega se je udeležilo 58 igralcev. Slovenci so spet dokazali, da se pri nas igra kakovosten pikado, saj  so osvojili prva tri mesta. Zmagal je Sebastijan Pečjak pred Vlastimirom Gavrilovičem, tretji pa je bil Damjan Hajdarevič.


V soboto 24.4. 2010 s pričetkom ob 17.00 uri se bo v Hotelu Jeruzalem v Ljutomeru igralo 8 Državno prvenstvo v elektronskem pikadu za moške in ženske v organizaciji Pikado zveze Slovenije PiZS.  Igrajo lahko vsi igralci z slovenskim potnim listom, tisti ki pa še nimajo igralne licence, pa jo lahko kupijo na samem tekmovanju.                                                                                                                                                           


