V petek 06.11.2009 so se v Slovaški Bratislavi igrale pikado kvalifikacije vzhodne Evrope               (9 držav) za PDC svetovno prvenstvo, kamor se je uvrstil le zmagovalec tega turnirja. Turnirja se je udeležilo tudi 7 Slovencev. Sloveniji se je tukaj uspelo vpisat v zgodovino klasičnega pikada (železni špici), saj se je prvič v elitno druščino profesionalcev uvrstil tudi Slovenec. Ta uspeh, ki so sanje vsakega pikaderja, je uspel Osmanu Kijametu - Mane, ki je v slovenskem finalu premagal Sebastjana Pečjaka - Seba s 6:3. 
Slovenija je s tem turnirjem potrdila, da je prava evropska velesila v pikadu, saj na tako močnem turnirju imeti kar oba finalista, je res izjemen uspeh. Uspeh je s 5. mestom dopolnil še Gregor Gorjup, ki mu je za polfinale zmanjkalo športne sreče, ostali naši so obtičali v drugem ali prvem krogu. Igralo se je na direkten izpad na šest dobljenih iger 501 DO. Mane je s tem turnirjem tudi lepo zaslužil, saj ga čaka zraven vseh plačanih stroškov v Londonu tudi če izgubi v prvem kolu min. 2500 funtov, z vsako zmago pa se znesek precej poveča. Na PDC svetovnem prvenstvu bo igralo 64 najboljših igralcev sveta s Taylorjem ter Barneveldom na čelu. Poudariti še je treba, da se je Mane spoznal s pikadom šele leta 2006 (prvi meti v elektronsko tarčo), njegov nasploh prvi met v steel dart tarčo pa je bil 03.10.2009 na PDC slovenskem turnirju, kjer je tudi zmagal. 

Svetovno prvenstvo se bo igralo kot vedno v Londonu, pričelo pa se bo v sredini decembra s finalom 01.01.2010. Celoten turnir bo tudi prenašan na DSF kanalu. 
V soboto 07.11.2009 pa se je v Hotelu Jeruzalem v Ljutomeru igral prvi letošnji pikado PiZS rang turnir. Turnirja se je udeležilo 36 igralcev med katerimi je suvereno slavil Andrej Gorjak (Top Gun), ki je v finalu premagal Adija Kolariča (Zeleni Gaj), tretji je bil Franc Azula (Škorpijon), četrti Dijak Bajič (Škorpijon), peto mesto pa sta si razdelila Polde Slanič (Top Gun) ter Davor Horvat (Bad boys). Na turnirju žrebanih dvojic je slavila naveza Polde Slanič & Ivo Kolar,  druga sta bila Peter Maluz & Davor Horvat tretja pa Adi Kolarič & Peter Krajnc.
Na ženskem turnirju je slavila lanska državna prvakinja Karmen Kerin (Bar Arh), druga je bila Viktorija Klaneček, tretja pa Marina Koželj (obe Top Gun). Več o vsem pa na www.pikado-polda.weebly.com
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