V soboto, 06.03.2010 se je v Ljutomeru v Hotelu Jeruzalem igral tradicionalni ekipni pikado turnir Top-Gun cup. Ekipni turnir, katerega se je udeležila tudi ekipa iz Bad Ischla (Avstrija), je prepričljivo zmagala gostiteljska ekipa Top Gun 1 v postavi Mitja Habjan , Andrej Gorjak, Jernej Magerl in Drago Kunčič, drugo mesto je zasedla ekipa Zeleni gaj (Ptuj), tretje Friends team (Sv. Jurij), četrto pa Top Gun 2 (Grlava). Po ekipnem turnirju sta se igrala turnirja posameznikov na elektronskem pikadu v moški ter ženski konkurenci.
Rezultati:

Moški

1. Mitja Habjan

2. Andrej Gorjak

3. Damir Lukač  (vsi Top Gun)

4. Mirko Čeh (Lomanoše)

Ženske

1. Viktorija Klaneček (Top Gun)

2. Iris Furjan (Divje mačke)

3. Nicole Zauner (Bad Ischel - Avstrija)
V nedeljo pa se je igral turnir na klasičnem pikadu – steel dart. Tudi tu je med 24 igralci slavil Mitja Habjan pred Andrejem Gorjakom, tretje mesto je osvojil Vlastimir Gavrilovič (Nova Gorica), četrto pa Davor Horvat ( Bad Boys).
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V soboto 13.03.2010 s pričetkom ob 10.30 uri se bo v Kulturnem domu v Poljčanah igral veliki PDC Steel dart turnir (železne konice). Na turnirju se bo odvijal tudi sestanek do sedaj prijavljenih ekip za PDC ligo. Pobirale pa se bodo še prijave ekip, ki želijo sodelovati v PDC Slovenija Steel dart ligi. Več o vsem pa na  www.pikado-polda.weebly.com ali na    +386 41 81 71 60 – Davor Ambrožič.
